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Llenu ypoka :

< MNMpaMoO nponopLUunoOHaJibHble BEJINYUHDI

< 3HAKOMCTBO C NPpAMOM
NMPONOPLMOHANIbHOCTbLIO U
ko3 dbuLuneHToM NpsasMom
npPponopLMMOHaJIbHOCTHU;

% MocTpoeHue rpacdbmka npaMmon
NnPoONOpPUMOHANIbHOCTM.




3agaHue

< Hautum onpepeneHuvs npamo
NPonopLMOHaJIbHbIX BEJIUMUH B
vyyebHukKe, 3anucatb laHHbIE

onpepeneHmnda B TerTpaib




Mpumepb! NpsiMoit NponopLuoHanbHg

1) S=60t (nyTb, v=60 KM/4)

2) S=40b (nnowaab NPpAMOYroJibHUKa
CO cTOpoHOM 40 cM)

3) m=19,3 V (Macca 6pycka 30/10Ta C
nnotHocTtbio 19,3 r/cm?3)

4) C=10n (C — cTOMMOCTDb, N —
KOJZIN4YecTBO TOBapa no uyeHe 10
pyé6nen)



OnpepneneHue

< MpsaMoun NPOoNOopPLMNOHANIBHOCTbIO

Ha3biBaeTcsa dyHKUuMAa Buaa y=kx, rge

X — He3aBucuMmas nepemMmeHHas, a k -
HepaBHOEe HYJIIO YUCJIO.

< k — xo3pPunueHT MPONOPLUNOHAIbHOCTH
< lNpumMmephnbl:
y=2X
y=-2X
vy=-0,5x
vy=1/3x




OavH kunorpamm a6nok ctount 70 pyonemn.
CoctaButb thopmyrny BbIYUCIIEHUA CTOMMOCTMU
M kr A6nok, 3anonHNTbL Tadbnuuy.
PewweHue
O603Haumnm C —cToMmMOCTb SA0NOK, Torga
dopmyna npumet Bua: C=70*M. 3anonHum
Tabnuuy:

Macca

5

10

15

20

25

CTOMMOCTb

70*5=350

/700

1050

1400

1750




Ne123 CamocTosATenbLHO




'paduk pyHKuun(npumep)

< B NnpsAsMOYrosibHOMu cucreme
KOOpAMHAT BbINOJIHUTE
nocrpoeHue rpadpumkKka yHKLUNMN:

vy=4X
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'PadpukoMm pyHkUM y=kx
AAIBJISETCA NpsAMan, npoxoasLlan
yepes Hauvano koopauHar (0; 0),

HanageM KoopauHaTbl BTOPOM
TOUYKM ANnA y=4Xx, BoO3bMeM Xx=1,
nonyuimm y=4
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[MocTpouM AaHHLIU
rpacdouk
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'Pachuk dpyHKLUNN

< B NnpsAsMOYrosibHOMu cucreme
KOOpAMHAT BbINOJIHUTE
nocrpoeHue rpadpumkKka yHKLUNMN:

y=X
y=-3X




'Pachuk dpyHKLUNN

< O3 naparpad 2.2. (3HaTb BCe
onpeaeneHvus, paccMoTpeTb
npmMmepbl)

< BbINOJIHUTb 3alaHUA B

npeseHTauum




